



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局  
东城区教育局  
开发区法制与社会服务局  
示范区社会事务管理中心

联合主办

## 读《西游记》有感

许昌第一外国语实验小学 五(5)班 张文婷

在教室右前方的阅读角里,一本本散发出墨香的书展现在我的面前。我充满好奇地打开了一本名叫《西游记》的书。书中的一幕幕情节引人入胜,最吸引我的要数“三打白骨精”了。

这个故事讲述的是唐僧师徒四人在取经的路上,遇见了一名吊在树上的“少女”,“少女”求救,但是被孙悟空识破是妖怪,将其打死。第二次遇到一个“老妇人”,那个“老妇人”声称在找自己的“女儿”,唐僧又动怜悯之心想要施以援手,但是妖怪的诡计又被孙悟空给揭穿了。第三次,一个“老渔夫”来寻找自己的妻女,毫无疑问又被孙悟空的“慧眼”识破了。而假扮这三个人的就是妄想吃到唐僧肉的白骨精。可唐僧怪悟空乱害好人,

把他赶回了花果山。看到这儿,我的眼泪都急出来了,神通广大的孙悟空是又气愤又伤心地离开了师傅。故事的最后,白骨精被孙悟空打得只剩下了一具骷髅。

看了这个故事,我深深地体会到了孙悟空的聪明、机灵和唐僧的善良、愚钝,还有妖精的阴险、狡诈。

高尔基曾说过:“书籍是人类进步的阶梯。”正如《西游记》中唐僧师徒四人一路斩妖除魔,历经九九八十一难,最终取得真经。而我们读书也是如此,要多读书,读经典的书,才能学到本领。所谓“读万卷书,行万里路。”书读得多了,走的路就更长,思想境界就更高。

(辅导老师 杨真真)

## 拔牙

许昌理达实验学校 三(1)班 郭明业

今天起床后,我觉得我的门牙更松了,特别疼。妈妈说这是一颗蛀牙,要带我去医院拔牙。

我一听去医院,吓得差点瘫倒在地。我回过神来问妈妈:“妈妈,拔牙疼吗?为什么要去医院?”妈妈说:“拔牙要去牙科医院。不疼,就像被蚂蚁叮了一下……”

妈妈开车带我去医院,到了门口,我害怕,不想下车,妈妈费了九牛二虎之力才把我从车上拉下来。我哭着求妈妈不要去,妈妈根本不理睬我。我只好硬着头皮跟妈妈去了,妈妈去挂号,我坐在凳子上瑟瑟发抖,我听到医生喊:“郭明业!”我的腿就像灌了铅一样迈不动步子,妈妈连拉带拽把我弄进了屋子,医生一边给我检查,一边问我一些问题,不知不觉我放松了一点儿。医生说:“小朋友,往上看,看看我头上的灯是什么图案的?”我还没有回答,医生已经把我的蛀牙拔掉了,而且一点儿也不疼。我问旁边的妈妈:“妈妈,我的牙真的拔掉了吗?”医生笑着说:“你这家伙还不相信我,不信你看看。”他边说边把镜子递给了我,我一看笑了起来。

原来拔牙真的不疼,我真是自己吓自己,虚惊了一场。

(辅导老师 魏亚娟)

## 大事趣事



神舟十四号载人飞船发射取得圆满成功。北京时间2022年6月5日20时50分,航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲依次全部进入天和核心舱。



6月6日,2022年世界女排联赛分站赛中,中国女排以3:1击败意大利女排,取得三连胜。国际排联最新世界排名,中国女排升至世界第二。

近日,科技部消息,十年来,我国全球创新指数排名从2012年的34位上升至第12位,成功跨入创新型国家行列。

近日,国务院印发办法,规定任何企业、组织和个人不得向未成年人提供文身服务。

(晨小)

## 春天



许昌市阳光学校 一年级 周芯焱

(辅导老师 蒋明源)

## 我爱我的家乡

许昌双语实验小学 五(3)班 刘铭轩

随着时代的发展和进步,我的家乡也有着翻天覆地的变化,今天就由我带大家一起走进我的家乡——大美莲城许昌。

大家一定会好奇,我为什么称我的家乡为莲城?相传,早在宋朝,许昌就以荷花闻名天下,每年荷花盛开的时候,古老的许昌便在绿中点缀红白色的莲花,可谓人在画中游,百里荷香,到处是“接天荷叶无穷碧,映日荷花别样红”的绝佳美景,由此可见许昌人是非常浪漫的。

随着我一天天长大,许昌也在发生着日新月异的变化。一座座高楼挺拔而起,一条条宽广的马路干净整洁。清溪河游园、文峰游园、帝豪游园、许都公园、灞陵公园、春秋楼、曹魏古城等众多游园和美景,让我们的休闲时间有了更多的选择。对于我们家乡的名胜古迹,郭沫若先生曾经感叹道:“闻听三国事,每欲到许昌。”

周末,我和妈妈、弟弟一起骑上我们可爱的小电动三轮一起去逛商场。当天阳光明媚,天空上的白云像

一朵朵可爱的棉花糖一样,诱惑着我和弟弟直流着口水。正在我想象着吃棉花糖的时候,我们遇到了红灯,我发现,现在居然没有人闯红灯了,而且骑车的人都带着安全头盔。在一个路口,我看见顶着烈日执勤的交警叔叔正耐心地给那些没有带头盔的人讲解交通安全知识。我相信在不久的将来,安全出行的理念会更加深入人心。

没一会儿,我们就到了我们许昌地标性的商场——胖东来时代广场。走进时代广场,看到的是熙熙攘攘的购物人群。这时我听到旁边一位奶奶说现在人们的生活就是好了呀,以前都是担心吃不饱饭,现在大家都有钱出来逛商场了,我一听觉得奶奶说的很对,社会在发展,我们也会越来越好的。

这就是我美丽家乡的小小一角,这里还有更多美丽的地方和风景,欢迎大家来我的家乡做客。

(辅导老师 方汇丹)

## 放风筝

许昌建安中学(附小学部)

三(5)班 黄雨轩

星期六下午,哥哥带着我和东东一起去附近的许都公园放风筝。

放风筝的人可真不少。白云旁边飞着各种各样的风筝,有凶猛的老鹰、多脚的蜈蚣、五彩斑斓的金鱼……

看到这么多风筝在空中翱翔,我们都特别心动。开始放风筝了,哥哥让东东把风筝高高举过头顶,他用左手握着线轴,右手慢慢放线,一阵风吹过来,哥哥对东东大声说道:“放!”东东顺势把风筝往上一抛,哥哥就飞快地跑起来,我们的燕子风筝就腾空而起,扶摇而上,在空中翱翔起来。不一会儿,我的大蝴蝶风筝也扇动着漂亮的翅膀加入了这空中游戏。看着天空中飘动的风筝,我们都开心得一蹦三尺高。

在我们身后,还有一家三口在一起放风筝,一个小男孩儿把他彩色的三角风筝放飞了起来。他的爸爸用赞赏的目光看着他:“嗯!我就知道你一定能行的!”

太阳下山了,我们才小心地收了风筝线,恋恋不舍地回家了。

(辅导老师 黄俊华)

## 雨

许昌市文峰学校 二(1)班 史艺萱

每一滴可爱的雨点,就像一个“小伞兵”,落到了叶子上,像清晨的露珠,给叶子洗了一个雨水澡,溅到花上,仿佛就是为蜜蜂储存的水,落在地上,像一个个普通而有特色的喷泉。

(辅导老师 赵静雨)